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الگوي تهيه مقالات براي نهمین همایش مالی اسلامی
عنوان مقاله (حداکثر 12 کلمه و با فونت  B Titr 14)
نام و نام‌خانوادگي نويسنده اول1، نام و نام‌خانوادگي نويسنده دوم2، نام و نام‌خانوادگي نويسنده سوم3  (B Nazanin 12 Bold)

1 مقطع تحصیلی  یا مرتبه علمی، گروه آموزشی يا واحد سازمانی مربوطه، نام سازمان، شهر، (B Nazanin 11))
آدرس پست الکترونيکی

2  مقطع تحصیلی  یا مرتبه علمی، گروه آموزشی يا واحد سازمانی مربوطه، نام سازمان، شهر
آدرس پست الکترونيکی

3 مقطع تحصیلی  یا مرتبه علمی، گروه آموزشی يا واحد سازمانی مربوطه، نام سازمان، شهر
آدرس پست الکترونيکی

عنوان چکیده  (B ZAR 12 Bold)
در متن چكيدة فارسی از بيان مقدمه، کلی‌گویی و كليات خودداري و مستقيم به مسئلة مورد مطالعه و اهداف آن، روش‎شناسی و نتایج پژوهش به‌طور كوتاه اشاره شود. فاصلة خطوط 1 سانتیمتر يا Single، با كناره‌هاي رديف‌شده (Justify) نوشته شود. چكيدة فارسی در مقاله‎ كمتر از 200 كلمه و بيشتر از 250 كلمه نباشد. چکیدة فارسی و انگلیسی مقاله باید ساختاریافته بوده و شامل بخش‌های زمينه، هدف، روش پژوهش، یافته‌ها و نتیجه‌گیری باشد. در چکیده ابتدا موضوع و یا هدف پژوهش در حداکثر دوسطر توضیح داده می شود.پس از آن روش پژوهش که شامل جامعه، نمونه،روش اجرا، زمان و مکان اجرای پژوهش و ابزار جمع آوری داده ها است مجموعا در حداکثر سه تا چهار سطر توضیح داده شود و آنگاه شرح روش تحلیل و نتایج کلی پژوهش و دانش افزایی در دو تا سه سطر ارائه شود. فونت و سایز متن چکیده فارسی (B ZAR 11 Regular)  و کلمات انگليسي آن (Times New Roman 10)
[bookmark: _Hlk62746664]واژههای کلیدی(B ZAR 9 Bold): کلمات کليدی مقاله باید بین 3 تا 5 کلمه باشد. قلم متن:(B ZAR 9  Regular)  و کلمات انگليسي آن ( Times New Roman 9)

ترتیب عناوین مقاله
هر مقاله بايد شامل اين بخش‌هاي اصلي باشد: چكيده، مقدمه، مبانی نظری و پیشینه پژوهش، یافته‌ها، نتایج و منابع. خاطرنشان می گردد در صورتی که مقاله در سطح علمی پژوهشی ارسال شود لازم است بخش روش پژوهش و تجزیه و تحلیل داده ها با دقت نگارش شود. ساير بخش‌ها مثل سپاسگزاري، ضمايم و زيرنويس‌ها اختياري است. اين بخش‌ها بايد در آخر مقاله و قبل از مراجع قرار گيرند. شماره‌گذاري بخش‌ها از مقدمه شروع مي‌شود. مقدمه داراي شماره 1 است. آخرين شماره نيز مربوط به بخش نتيجه است. ساير بخش‌هاي قبل از مقدمه و پس از نتيجه، داراي شماره نيستند. هر بخش مي‌تواند شامل چند زيربخش باشد. زيربخش‌ها نيز داراي شماره هستند كه از 1 شروع مي‌شود. هنگام شماره‌گذاري زيربخش‌ها دقت كنيد كه شماره بخش در سمت راست قرار گيرد. مثلاً براي شماره‌گذاري زيربخش 3 از بخش 2 بنويسيد: 2-3. در هر بخش يا زيربخش يك يا چند بند (پاراگراف) وجود دارد. دقت شود كه جملات هر بند زنجيروار به هم مربوط باشند و يك موضوع را دنبال كنند. اولين بند هر بخش يا زيربخش بدون تورفتگي (Intend) است.
در ادامه بدنه اصلی مقاله به اختصار معرفی می شود:
1. مقدمه   (B ZAR 12 Bold)    
متن اصلی در کل مقاله با قلم B ZAR 12 Regular  نگارش شود. نکات اصلی و کلیدی که باید در مقدمه یک مقاله پژوهشی مورد توجه قرار بگیرد عبارتند از موضوع یا مساله پژوهش و هدف از انجام پژوهش که باید به صورت ساده و روشن ارائه شوند در واقع نویسنده باید در مقدمه به موارد ذیل به صورت شفاف بپردازد.
1-موضوع یا مساله پژوهش  2-هدف از انجام پژوهش و ضرورت و اهمیت آن. 
2. مبانی نظری و پیشینه پژوهش  (B ZAR 12 Bold)    
مبانی نظری و پژوهشهای مرتبط انجام شده قبلی در زمینه پژوهش، یافته های قبلی در خصوص موضوع پژوهش و تبیین کافی در خصوص نتایج کاربردی پژوهش  سوالات یا فرضیاتی  که پژوهش در پی پاسخ گویی به آنها است.	
نکته مهم : لطفا تیتر جداگانه با عنوان پیشینه قرار ندهید و پیشینه داخلی و خارجی در بخش مبانی نظری و توسعه فرضیهها یکپارچه ارائه و تحلیل شود.
3. روششناسی پژوهش  (B ZAR 12 Bold)    
این قسمت از یک مقاله پژوهشی شامل توضیح در مورد نوع پژوهش (هم از جهت هدف در نظر گرفته شده برای پژوهش و هم از نظر روش انجام پژوهش)، جامعه و نمونه و روش نمونه گیری، ابزار گردآوری اطلاعات، فنون تجزیه و تحلیل، مدل آزمون فرضیهها، تعریف عملیاتی متغییرها و روشن نمودن میزان روایی و پایایی ابزار و توضیح در خصوص چگونگی مراحل انجام پژوهش است.   
4. یافتههای پژوهش  (B ZAR 12 Bold)    
این بخش شامل ارائه یافته‌ها، مقایسة آن با یافته‌های پژوهش‌های مذکور در پیشینه و تفسیر انطباق یا ناسازگاری یافته‌ها با پژوهش ها و نظریه‌ها است. 
5. نتایج و پیشنهادها (B ZAR 12 Bold)    
در تدوین این بخش از مقاله باید به مباحث زیر به صورت دقیق و خلاصه پرداخته شود. 
1-خلاصه مسئله و ذکر اهداف انجام پژوهش 2- تبیین میزان ارتباط یافته های حاصل از پژوهش با اهداف و نیازهای کاربردی در نظر گرفته شده از انجام پژوهش 3- تعمیم پذیری یافته های پژوهش4- کاربردهای نتایج پژوهش 5- مقایسه یافته های پژوهش با پژوهش های قبلی وذکر دلایل احتمالی برای توافق یا عدم توافق بین نتایج 6- محدودیت های پژوهش 8- پیشنهاد برای پژوهشهای آینده در این خصوص و بالاخره 6 – نتیجه نهایی که از پژوهش حاصل شده است. 
ملاحظه: تیتر جداگانه به عنوان پیشنهادهای پژوهش قرار ندهید. پیشنهادها ذیل عنوان بحث و نتیجهگیری بصورت یکپارچه در انتهای مقاله قید شود.
6. تقدیر و تشکر (B ZAR 12 Bold)    
درج تقدیر و تشکر از حامی در انتهای مقاله قبل از منابع انتهایی(نهایتا در دو خط) درصورتی که حامی پژوهشی داشته باشید.
7. پاورقی‌ها (B ZAR 12 Bold)    
اصطلاحات انگلیسی و برخی توضیحات لازم در پاورقی و به صورت شماره‌گذاری غیرمسلل (Restart each page) و با استفاده از تکنیک Footnotes در ورد درج شود.
قلم پاورقی فارسی: B Zar Regular 10 
قلم پاورقی لاتین: Thims New Romans Regular 9
8. منابع (B ZAR 12 Bold)    
منابع درون متن بصورت (نام‌خانوادگي نويسنده، سال انتشار اثر، شماره صفحه) نوشته می‌شود به عنوان مثال (كريمي، 1387، ص 27) یا (Wang, 2008, p 57) اگر اثری بیش از چهار نویسنده داشته باشد، فقط نام نویسنده اول را ذکر می‌کنیم و به جای نام دیگر نویسندگان از عبارت et al به معنی "همکاران" استفاده می‌کنیم به عنوان مثال (نفیسی و همکاران، 1389، ص 45)  یا (Soha, et al., 1995, p98). در بخش مراجع لازم است مشخصات کامل منابع مورد استفاده در متن بر ترتيب حروف الفبا نوشته شود. البته با در نظر گرفتن این نکته که ابتدا منابع فارسی با قلم(B ZAR 11 Regular)  و سپس منابع لاتین با قلم (Times New Roman  10 Regular) آورده شود. تاکید می‌شود به جز مراجع نامبرده شده در متن، مرجع ديگری در بخش مراجع نوشته نشود. آدرس‌دهی مراجع بر اساس استاندارد APA  بر حسب اينکه مرجع مورد نظر مقالات پژوهشی، کتاب، مقالات همایشی یا پایان نامه باشد به ترتيب زیر خواهد بود.
(1) کتاب: نام خانوادگی مؤلف، نام کوچک، (سال نشر )، نام کامل اثر به‌ صورت مورب، نام مترجم/ محقق/ ، محل نشر: ناشر.
(2) مقالات: نام خانوادگی مؤلف، نام کوچک، (سال نشر مقاله)، عنوان مقاله، عنوان مجله به‌ صورت مورب، سال، شماره، صفحات مقاله.کد doi.
(3) پایان نامه: نام خانوادگی محقق، نام کوچک، (سال دفاع)، عنوان پایان‌نامه به‌ صورت مورب، نام و نام خانوادگی استاد راهنما، دانشکده، دانشگاه.
(4) مقالات همایشی: نام خانوادگی مؤلف، نام کوچک، (سال نشر مقاله)، عنوان مقاله، نام کنفرانس یا همایش، مکان برگزاری، نام برگزارکننده.
(5) منابع الکترونیک: نام خانوادگی نویسنده، نام، (تاریخ بازدید)، «عنوان مقاله»، آدرس URL 

نکات مهم:
· مقاله در محیط نرم افزارWord 2007 به بالا، سایز صفحه 17/5 در24/5 سانتیمتر (حاشیه ها از بالا، پایین، چپ و راست همگی 2/5 سانتی متر)، فونت فارسی متن  B zar 12، فوت انگلیسی متن Times New Roman  11، فاصله بین خطوط 1 سانتیمتر نگارش شود.
· حجم کل مقاله (شامل چکیده و منابع انتهایی) باید حداکثر 25 صفحه باشد.
· متن اصلي مقاله به صورت تك ستوني با قلم (فونت) 12 بی زر تك فاصله[footnoteRef:1] تهيه شود. خط اول همة پاراگراف‌ها (به استثنای پاراگرافی که بعد از تیتر اصلی یا فرعی می آید) بايد داراي تورفتگي به اندازة 5/0 سانتیمتر باشد. [1: . Single space] 

· در تمام جداول و تمام متن باید همه اعداد فارسی بوده و همه ممیزها به شکل واقعی شان استفاده شوند(در تمام متن و جداول، همه اعداد و واژه ها فارسی و همه ممیز ها به شکل واقعی(/) استفاده شوند. از بکاربردن (.) و (،) به جای ممیز خودداری نمایید؛
· منابع درون و انتهای متن را کاملا بر هم تطبیق دهید؛ همه منابع درون متن باید در انتها باشند و همه منابع انتهایی در درون متن؛
· اگر منبعی چند نویسنده دارد، حتماً در اولین ارجاع نام تمام نویسندگان را بیاورید و تنها در ارجاعات بعدی است که می توانید از واژه همکاران استفاده نمایید؛
· منابع درون متن را حتماً استاندارد درج نمایید. رفرنس نویسی به شیوه APA انجام شود. درون متن همه منابع و نام های فارسی به فارسی و همه نام های انگلیسی به انگلیسی پی‌نویس می شوند؛
· در مورد همه پرانتزها فاصله ها به این شکل رعایت شود، توجه نمایید که فاصله ها و محل قرارگیری نقطه پایانی کجاست: نمونه صحیح: سازماندهی فرآیندی پویا است(الوانی،1395: 225).

	 قلم و سایز استاندارد نگارش مقاله
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